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Județul Botoșani 

Consiliul Local al Orașului Ștefănești 

Proces verbal 

Încheiat azi, 28.02.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului 

Ștefănești, desfășurată prin prezenta fizica în sala de ședințe a Consiliului local din cadrul 

Primăriei orașului Ștefănești, unde este prezent Domnul primar al orașului Ștefănești, Florin 

Buțura  și domnul secretar general al orașului, Vesel Petru. 

În deschiderea ședinței domnul secretar general al orașului informează că sunt 

prezenți 15 consilieri din totalul de 15 consilieri care compun Consiliul Local ceea ce ne 

permite să desfășuram ședința în condiții de deplină legalitate și din punct de vedere al 

cvorumului necesar adoptării oricărui tip de hotărâre. 

Deschiderea lucrărilor ședinței Consiliului Local se face prin ascultarea Imnului 

Național și imnul Uniunii Europene. 

Președinte de ședință este doamna Gagos Camelia, conform hotărârii consiliului local nr. 

111/29.11.2023 privind alegerea președintelui și a potențialului președinte de ședință pentru 

perioada Decembrie 2023 – Februarie 2024. 

 

Ședința nr. 3 din data de 28.02.2024 a fost convocata de domnul primar, Florin Butura 

prin dispoziția nr. 29/20.02.2024, care cuprinde materialele din următorul: 

Proiect al ordinii de zi 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui și a potențialului președinte de 

ședință pentru perioada Martie – Mai 2024.- initiator – Primarul orașului 

Ștefănești; 
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor 

la nivelul Orașului Ștefănești pentru anul 2024.- initiator – Primarul orașului 

Ștefănești; 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de 

urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate deosebite.- 

initiator – Primarul orașului Ștefănești; 
4. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al orașului 

Ștefănești a construcției C1 din imobilul cu numărul cadastral 56158.- initiator – 

Primarul orașului Ștefănești; 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr. 2 la Contractul de 

închiriere nr. 4583/10.04.2023  pentru suprafețele de pajiști regăsite în proprietatea 

privată a  Orașului Ștefănești.- initiator – Primarul orașului Ștefănești; 

6. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 4/29.01.2021 privind realizarea 

investiției, indicatorilor tehnico-economici si valorii cofinanțării pentru obiectivul 

“CONSTRUIRE BLOCURI  PENTRU LOCUINTE SOCIALE SI AMENAJARE 

INCINTA IN ORASUL STEFANESTI, JUDETUL BOTOSANI” .- initiator – 

Primarul orașului Ștefănești; 
7. Proiect de hotărâre privind soluționarea cererilor de scutire de la plata taxelor de 

salubrizare si iluminat.- initiator – Primarul orașului Ștefănești; 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea bilanțului contabil la 31.12.2023,  Raportului de 

verificare și certificare a bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi încheiat 

la 31.12.2023, a Raportului administratorului la 31.12.2023 și bugetului de venituri si 

cheltuieli pentru anul 2024 a  Societății Comerciale - Servicii Publice Ștefănești – 

Societate cu Răspundere Limitată.- initiator – Primarul orașului Ștefănești; 



9. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe 

anul 2023. 

10. Proiect de hotărâre privind declararea unui bun de uz si de interes public local.- 

initiator – Primarul orașului Ștefănești; 
11. Proiect de hotărâre privind plata comisioanelor aferente operațiunilor efectuate prin 

terminalul de plată (POS) și sistemul InfoPay.- initiator – Primarul orașului 

Ștefănești; 
12. Probleme curente. 

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu încă cinci proiecte de hotărâre care 

vor deveni punctele nr. 13, 14, 15, 16 și 17 pe ordinea de zi.  

 

13. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 30/12.03.2020 

privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării si Administrației 

prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului, teren 

aferent și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții 

„Construire cămin cultural in localitatea Bobulești, orașul Stefanesti județul 

Botosani”. 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui imobil. 

15. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „ÎMBUNĂTĂȚIREA 

DOTĂRILOR SERVICIULUI VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

LA NIVELUL ORAȘULUI ȘTEFĂNEȘTI”. 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea înlocuirii indicatoarelor rutiere. 

17. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 59/20.05.2022 

privind participarea orașului Stefanesti la “Programul National de Redresare și 

Rezilienta, Componenta C10 – Fondul Local – Construirea de locuințe nZEB plus 

pentru tineri/ locuințe de serviciu pentru specialiștii din sănatate și învătământ”, 

aprobarea notei de fundamentare a investiției și a cheltuielilor legate de proiectul cu 

titlul “Construirea de locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ 

in orașul Stefănești, judetul Botoșani”. 

 

Proiectele au fost pus la dispoziția celor trei comisii de specialitate  ale consiliului local 

Ștefănești stabilite prin Hotărârea Consiliului Local nr. 4 din 12.11.2020 privind constituirea 

comisiilor de specialitate (COMISIA I - COMISIA JURIDICĂ,  COMISIA II - COMISIA 

ÎNVĂŢĂMÂNT, CULTURĂ ŞI SĂNĂTATE, COMISIA III - COMISIA ECONOMICĂ ŞI 

BUGET- FINANŢE) 

Domnul secretar general al orașului reamintește domnilor consilieri despre obligațiile 

care le revin conform prevederilor OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, precum si cu Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri 

pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în 

mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările si completările 

ulterioare, de a declara eventualele stări de incompatibilitate sau cele de conflict de interes, 

subliniind faptul ca o hotărâre adoptata cu încălcarea acestor prevederi, indiferent de numărul 

de voturi valabil exprimate la adoptare, este lovita de nulitate absoluta. 

Domnul secretar general al orașului mai precizează ca in conformitate cu art. 136 alin 

(8) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările si completările 

ulterioare, pot fi supuse dezbaterii numai proiectele de hotărâre însoțite de raportul de 

specialitate si de avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, sens in care 

întreabă pe domnii președinți ai celor trei comisii daca proiectul a fost discutat în comisii și 

dacă a primit aviz. 

Președinții celor trei comisii, domnul IOSUB GABRIEL-MIHAI - COMISIA 

CULTURA, SPORT, INVATAMANT, domnul LOZINSCHI DANUT - COMISIA 

ECONOMICĂ ŞI BUGET- FINANŢE, domnul SUIU GHEORGHE – COMISIA 

JURIDICA, confirma ca proiectul a fost discutat în cadrul ședinței comisiei de specialitate si 

ca au aviz favorabil fără a fi înregistrate propuneri de modificări sau amendamente, deci pot 

fi supuse dezbaterii.  



Președintele de ședința citește procesul verbal al ședinței anterioare . Se supune la vot: 

se aproba in unanimitate (15 voturi). 

Președintele de ședința supune la vot ordinea de zi : Se aprobă în unanimitate (15 

voturi), aprobându-se astfel ordinea de zi cu șaisprezece proiecte de hotărâre. 

 

Președintele de ședință, invita consiliul la dezbateri 

1. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 1, privind 

alegerea președintelui și a potențialului președinte de ședință pentru perioada Martie – 

Mai 2024, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință 

prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Domnul Suiu 

Gheorghe propune pe doamna Murariu Anamaria și ca potențial președinte de ședință 

pe domnul Lozinchi Dănuț. Nu sunt alte propuneri. Nu sunt întrebări. Se supune la 

vot: se aproba în unanimitate (15 voturi). 

 

2. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 2, privind 

actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul Orașului 

Ștefănești pentru anul 2024, referatul de aprobare, raportul de specialitate. 

Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. 

Nu sunt întrebări. Se supune la vot: se aproba în unanimitate (15 voturi). 

 

3. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 3, privind 

aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor și 

persoanelor care se află în situații de necesitate deosebite, referatul de aprobare, 

raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de 

specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări. Se supune la vot: se aproba în 

unanimitate (15 voturi). 

 

4. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 4, privind 

trecerea din domeniul public în domeniul privat al orașului Ștefănești a construcției 

C1 din imobilul cu numărul cadastral 56158, referatul de aprobare, raportul de 

specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale 

Consiliului local. Nu sunt întrebări. Se supune la vot: se aproba în unanimitate (15 

voturi). 

 

5. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 5, privind 

aprobarea încheierii actului adițional nr. 2 la Contractul de închiriere nr. 

4583/10.04.2023 pentru suprafețele de pajiști regăsite în proprietatea privată a  

Orașului Ștefănești, referatul de aprobare, raportul de specialitate  . Președintele de 

ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu sunt 

întrebări. Se supune la vot: se aproba în unanimitate (15 voturi). 

 

6. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 6, privind 

modificarea HCL nr. 4/29.01.2021 privind realizarea investiției, indicatorilor tehnico-

economici si valorii cofinanțării pentru obiectivul “CONSTRUIRE BLOCURI  

PENTRU LOCUINTE SOCIALE SI AMENAJARE INCINTA IN ORASUL 

STEFANESTI, JUDETUL BOTOSANI”, referatul de aprobare, raportul de 

specialitate, Adresa nr. 97/08.12.2023 a domnului Istrati Viorel, în calitate de 

administrator al ASOCIAŢIEI CRESCĂTORILOR DE ANIMALE 

AGROȘTEFĂNEȘTI-BOBULEŞTI, înregistrată la primăria orașului Ștefănești la nr. 

14973/08.12.2024 prin care solicită întreruperea Contractul de închiriere nr. 

4583/10.04.2023 pentru suprafețele de pajiști regăsite în proprietatea privată a  

Orașului Ștefănești, Adresa domnului Istrati Viorel, în calitate de administrator al 

ASOCIAŢIEI CRESCĂTORILOR DE ANIMALE AGROȘTEFĂNEȘTI-

BOBULEŞTI, înregistrată la primăria orașului Ștefănești la nr. 1835/19.02.2024 prin 

care comunică decizia continuării Contractul de închiriere nr. 4583/10.04.2023 pentru 



suprafețele de pajiști regăsite în proprietatea privată a  Orașului Ștefănești și 

renunțarea la cele solicitate în cererea nr. 97/08.12.2023, înregistrată la primăria 

orașului Ștefănești la nr. 14973/08.12.2024, Adresa domnului Istrati Viorel, în calitate 

de administrator al ASOCIAŢIEI CRESCĂTORILOR DE ANIMALE 

AGROȘTEFĂNEȘTI-BOBULEŞTI, înregistrată la primăria orașului Ștefănești la nr. 

2277/27.02.2024 prin care solicită anularea penalităților. Președintele de ședință 

prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări. Se 

supune la vot: se aproba în unanimitate (15 voturi). 

 

7. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 7, privind 

soluționarea cererilor de scutire de la plata taxelor de salubrizare si iluminat, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele 

comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări. Se supune la vot: se 

aproba în unanimitate (15 voturi). 

 

8. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 8, privind 

aprobarea bilanțului contabil la 31.12.2023,  Raportului de verificare și certificare a 

bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi încheiat la 31.12.2023, a 

Raportului administratorului la 31.12.2023 și bugetului de venituri si cheltuieli pentru 

anul 2024 a  Societății Comerciale - Servicii Publice Ștefănești – Societate cu 

Răspundere Limitată, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Având în vedere 

că nu au fost îndeplinite în totalitate criteriile de performanță prevăzute în contractul 

de mandat al administratorului Societății Comerciale - Servicii Publice Ștefănești – 

Societate cu Răspundere Limitată dar ținând cont că societatea contribuie la cresterea 

nivelului calitativ si cantitativ al serviciilor de utilitati publice, de administrare a 

domeniului public si de gospodarire comunala, implicit si de imbunatatire a 

conditiilor de viata, de munca si de locuire ale populatiei și că există contracte în 

derulare, secretarul general al orașului propune să se dea termen ca până pe 

31.12.2024 administratorul Societății Comerciale - Servicii Publice Ștefănești – 

Societate cu Răspundere Limitată să ia măsuri pentru îmbunătățirea indicatorilor 

economici, în caz contrar Consiliul local al orașului Ștefănești se va pronunța asupra 

continuării activității societății. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de 

specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări. Se supune la vot proiectul de 

hotărâre împreună cu propunerea secretarul general al orașului: se aproba in 

unanimitate (15 voturi). 

 

9. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 9, privind 

aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2023, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor 

de specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări. Se supune la vot: se aproba în 

unanimitate (15 voturi). 

 

10. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 10, privind 

declararea unui bun de uz si de interes public local, referatul de aprobare, raportul de 

specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale 

Consiliului local. Nu sunt întrebări. Se supune la vot: se aproba în unanimitate (15 

voturi). 

 

 

11. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 11, privind 

plata comisioanelor aferente operațiunilor efectuate prin terminalul de plată (POS) și 

sistemul InfoPay, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de 

ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu sunt 

întrebări. Se supune la vot: se aproba în unanimitate (15 voturi). 

 

12. Probleme curente. 



 

I. Domnul Rusu afirmă ca ar trebui indicatoare rutiere pe toate străzile și grilă la 

capetele de poduri. 

II. Domnul secretarul general al orașului reamintește domnilor consilieri faptul ca 

potrivit art. 225 alin (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările completările ulterioare, fiecare consilier local 

este obligat să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public.  

 

13. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 13, privind 

modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 30/12.03.2020 privind predarea către 

Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării si Administrației prin Compania Națională 

de Investiții “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului, teren aferent și asigurarea condițiilor 

în vederea executării obiectivului de investiții „Construire cămin cultural in localitatea 

Bobulești, orașul Stefanesti județul Botosani” , referatul de aprobare, raportul de 

specialitate. Nu sunt întrebări. Se supune la vot: se aproba în unanimitate (15 voturi). 

 

14. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 14, privind 

aprobarea dezmembrării unui imobil, referatul de aprobare, raportul de specialitate. 

Nu sunt întrebări. Se supune la vot: se aproba în unanimitate (15 voturi). 

 

15. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 15, privind 

implementarea proiectului „ÎMBUNĂTĂȚIREA DOTĂRILOR SERVICIULUI 

VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ LA NIVELUL ORAȘULUI 

ȘTEFĂNEȘTI”, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Nu sunt întrebări. Se 

supune la vot: se aproba în unanimitate (15 voturi). 

 

16. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 16, privind 

aprobarea înlocuirii indicatoarelor rutiere, referatul de aprobare, raportul de 

specialitate. Nu sunt întrebări. Se supune la vot: se aproba în unanimitate (15 voturi). 

 

17. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 17, privind 

modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 59/20.05.2022 privind participarea 

orașului Stefanesti la “Programul National de Redresare și Rezilienta, Componenta 

C10 – Fondul Local – Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri/ locuințe de 

serviciu pentru specialiștii din sănatate și învătământ”, aprobarea notei de 

fundamentare a investiției și a cheltuielilor legate de proiectul cu titlul 

“Construirea de locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ in 

orașul Stefănești, judetul Botoșani”,referatul de aprobare, raportul de specialitate. Nu 

sunt întrebări. Se supune la vot: se aproba în unanimitate (15 voturi). 

 

Doamna președintă de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea 

deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în 

numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile 

legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise 

lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ștefănești din 28 februarie 2024, 

drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal care se aduce la cunoștință publică prin 

afișare pe pagina de internet a instituției, după aprobarea lui de către Consiliu local. 

 

       Președinte de ședință,                                            Secretar General al Orașului, 

         Consilier local,                                         Petru Vesel 

           Gagos Camelia 

 

 



 

NR. 3/28.02.2024 

 

 

 PROCES VERBAL 

   Încheiat astăzi, 28.02.2024 

 

 Subsemnatul, Vesel Petru, secretarul general al orașului Ștefănești, azi data de mai 

sus, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data 

de 30.01.2024, cu nr. 2. 

 Afișarea s-a făcut la sediul Primăriei orașului Ștefănești și în localitățile componente. 

   

 

Secretar general al orașului, 

Petru Vesel 
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